

我市12个镇入选“省级农业产业强镇”

将以此次评选为契机,着力培育新型农业经营主体,促进乡村产业振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者12月21日从菏泽市农业农村局获悉,在刚刚发布的2021年省级农业产业强镇名单中,我市12个镇(街道)光荣上榜。

牡丹晚报全媒体记者了解,为贯彻落实省有关精神及要

求,加快乡村产业振兴,推进现代农业强省建设,山东省继续开展省级农业产业强镇示范创建工作。经各镇级申报、县级审查、市级推荐、省级评审、网上公示等程序,认定菏泽市牡丹区胡集镇等156个镇(乡、街道)为2021年度省级农业产业强镇。

其中,我市牡丹区胡集镇、牡丹区黄堽镇、定陶区冉堌镇、定陶区黄店镇、菏泽经济开发区陈集镇、曹县普连集镇、成武县天官庙镇、单县李新庄镇、巨野县太平镇、郓城县张营街道、鄄城县大埝镇、东明县小井镇等光荣上榜。

下一步,我市将继续强化资源整合、创新体制机制、完善政策体系,统筹用好农业生产发展、农业基础设施建设等方面项目资金,撬动各类社会资本,加大对农业产业强镇支持力度。

同时,我市各镇、乡、街道将以此次评选为契机,以12个“省

级农业产业强镇”为借鉴榜样,结合各自镇域实际,围绕打造镇域主导产业,加快全产业链建设、全价值链开发,着力培育新型农业经营主体,做强农产品加工流通业、休闲农业、乡村旅游业、乡村服务业等新产业,促进乡村产业振兴。

郓城县供销社开展主题党日活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月17日,郓城县供销合作社联合社理事会主任王金鹏带领机关全体党员、直属企业党支部书记和基层社党支部书记到冀鲁豫边区革命纪念馆和菏泽市廉政教育馆开展主题党日活动。

在冀鲁豫边区革命纪念馆,全体党员怀着崇敬的心情,先后

参观了“星星之火”“浴血抗日”

“逐鹿中原”“和平之路”等展厅,驻足细观书籍、照片、遗物、影像等珍贵史料,回顾了从抗日战争到解放战争时期那段艰苦卓绝的峥嵘岁月。随后,全体党员前往菏泽市廉政教育馆参观学习,接受廉政教育洗礼,提高拒腐防变、廉洁自律能力,锤炼党员干部的

党性修养,并重温入党誓词。通过参观学习,大家纷纷表示,要继承和弘扬老一辈革命先烈的光辉精神,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持奋发有为的进取精神,永葆党的先进性和纯洁性,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷。



“暖冬行动”关爱留守儿童

12月18—21日,牡丹区安兴镇团委联合鸿皓志愿服务队,为安兴镇低保儿童和留守儿童发放崭新的羽绒服和水饺,在寒冷的冬天送去温暖。下一步,志愿者将与团委一起,把这份温暖在全区传递下去。

通讯员 王鑫 摄

冬季行车安全,这些事项要牢记

“

冬季冷空气活动频繁,雨、雪、雾等恶劣天气较多,容易导致道路交通事故发生。尤其是近

日气温骤降,影响驾驶安全的因素增多,车辆本身的性能也会受影响。养成正确的车辆养护和驾驶习惯能有效避免行车事故发生,这些安全事项一定要牢记。

一、增强冬季行车安全意识

识

冬季霜多、雾多、雨雪多、气温低,环境复杂,对行车安全有较大影响。驾驶人员应提高对冬季安全驾驶的认识,加强冬季驾驶的知识和技能的学习,做到防冻、防滑、防事故,掌握处理冬季驾驶过程中常见问题的方法。切忌在冬季仍以其他季节的驾驶习惯行车。

二、及时了解路况信息

驾车出行前,提前通过电视、广播等方式掌握路况信息,提前做好应对准备。

三、加强日常车辆保养

要做好车辆的换季保养工作,对车辆制动、转向等系统及气路管道、水路管道、油路管道等各部件进行全面检查保养,为车辆装备必要的防冻装置,按规定添加机油、齿轮油。

1、蓄电池

汽车的蓄电池多为铅酸电池,在严寒的环境里往往会因受冻而降低功效,可采取适当措施为蓄电池保暖和充电。

2、轮胎

冬季气温寒冷,橡胶在低温环境里相对变硬、变脆,因此气压是否合适直接影响轮胎寿命和行车安全。气压过低,会使轮胎壁折曲度增大,加上低温很容易使胎壁橡胶发生断裂;气压过高会使轮胎抓地力降低;轮胎气压应取规定值的下限,且左右轮胎气压相同。轮胎花纹被磨损了的轮胎应及时更换,也可以考虑在冬季将车辆轮胎更换为冬季轮胎。

3、防冻液

车辆在日常维护过程中,有可能在防冻液中加入过普通水,则必须更换防冻液。冷却液不足的要补足,否则会发动机水温过高,导致发动机机件的损坏。更换防冻液要严格按产品使用方法操作,关键是要注意尽可能地放干净水,尽可能地排完气,不要产生“气阻”,要尽可能地加足,待发动车辆运转一会后观察情况,适量补足。要做到勤检查,勤补充。

4、防滑链

冰雪天气,应在出行之前安好防滑链,不要在遇到冰雪路面之后再安装,因为临时停车安装防滑链比提前安装麻

烦,也不利于安全。安装、拆卸前要将车辆停放在安全地带,在繁忙的路上,需要设臵必要的交通警示标志,防滑链松紧要一致,且左右对称。安装防滑链后,行驶速度一般不要超过每小时50公里,并注意尽可能避免突然加速或减速。并可考虑携带铁锹、铁镐等防滑工具。

四、六点建议要记牢:

1、支起雨刮片

下雪结冰的日子里,开启和关闭雨刮前后,都应该记得擦去刮片上的残雪和冰碴,同时要擦净挡风玻璃,防止雨刮片和挡风玻璃冻在一起,必要时夜间停车将雨刮片支起来,确保它们不会与前挡风玻璃冻在一起影响使用。

2、收车前降温

冬季里玻璃结霜结冰的情况较常见,这主要是车内外温差大造成的,所以入夜收车前应将车门打开几分钟,待车内温度降至与外界相同时再锁车,这样就可以减轻或避免第二天早晨起来车窗玻璃结下霜冰不易清除的情况。

3、备上防寒服

虽然许多人开车外出用不着过厚的御寒装备,但在车中备一套防寒服和一双手套也是必要的,万一在冰天雪地里需要换轮胎,这些准备可就十分管用了。

4、配副墨镜

雪后的晴天,一片银白,很容易令人视神经疲劳,配戴墨镜能缓解视觉疲劳,也保护了眼睛。在出现疲劳后,还应停下来适时休息,以确保行车安全。

5、检查好备胎

一般情况虽然轮胎入冬应能保持足够的气压,但仍应经常敲敲,检查一下气压是否正常,特别是对修补过的备胎要注意,过低的气温会使一些质量差的补胎胶失效。

6、灭火器不可少

冬季风大气候干燥,一些吸烟者随手丢弃的未灭的烟头,一旦遇到干枝枯叶,易于燃烧,如果火星进入发动机舱更是不可想象,所以灭火器是必备用品,并检查灭火器是否完好有效。

菏泽市灾害民生综合保险联席会议办公室 供稿
牡丹晚报全媒体记者 武 霖 整理